

变事后救援为事前预防

武陟县创新安全监管路径

本报讯(记者杨仕智) 2011年以来,武陟县在安全监管上从源头治理,强基固本发力,创新安全防范新机制,构架安全监管新体系,走出了一条监管与服务并重、力量前移、重心下移、变事后救援为事前预防、工作重心向乡村基层延伸的安全监管新路径,提升了安全生产监管水平,杜绝了较大事故的发生,全县安全生产形势持续稳定好转。

“唤醒干部群众安全生产意识,掌握安全生产技能,是武陟县安全监管前移的创新举措。”武陟县安全监管局局长王国强说,“这本‘口袋书’印了5000多本,重点发给县安全监管成员单位的主要领导,规模以上企业的一线员工、班组长和关键岗位、重点部位人员。江河纸业等企业还采取口试、笔试等手段,要求员工把‘口袋书’的内容熟记于心。”该县编印“口袋书”的经验在全市、全省安全系统推广。

在增强全民安全意识、提高安全技能方面,武陟县宣传、教育、培训多策并举,去年开展了“安全生产月”集中宣传、“安康杯”竞赛活动,展出版面90块,发放安全知识手册8000册,受教育群众1.2万多人次;在《焦作日报·今日武陟》开办《武陟安全生产专刊》,定期通报安全生产形势和工作动态;在县电视台定期播放安全生产公益短片和安全生产滚动字幕;举办安全技能培训6期,培训

来,该县采取多部门联合执法措施,对小加油站、小化工厂等流动性强、隐蔽性大的非法违法点进行拉网式排查整治,先后出动1500人次,取缔非法加油站110家,非法烟花爆竹零售店13家,非法燃气点5家,非法小化工等6家,拆除非法砖瓦窑5座、非法小锅炉8个,累计排查事故隐患1126条,整改1114条,隐患整改率达99%。

本报记者 高小豹

新年伊始,市中级人民法院执行庭庭长孙志强和战友们一直奔波在司法执行的路上。在孙志强随身携带的一本厚厚的工作日志上,记录着他每天奔波的足迹。“司法执行工作是维护人民群众最关心、最现实、最直接合法权益的最后防线。保障当事人的合法权益,更是人民法院执行干警义不容辞的责任和义务。”1月6日10时许,在前往市一家公司开展执行工作的路上,孙志强谈起了他对执行工作的理解。

法院干警忙执行

“本次执行任务是该公司一名员工因交通事故致人受伤,经法院判决对受害人给予一定的经济赔偿,可该公司迟迟未予兑现。今天,我们就是去被执行人所在单位冻结其工资的。”孙志强指了指文件包里的一份案卷说。“刚刚过去的元旦假期,我们一刻没闲着。”孙志强的工作日志是这样记录的。

2012年12月31日,和家人一起准备迎接新年的孙志强突然得到一个线索:一起案件中的被执行人在山西阳城某银行有存款。为防止其将财产转移,孙志强立即动身赶赴山西。当他们向该行出示证件和相关手续后,该行柜员用电脑查询,显示被执行人存款为126万余元,银行营业部负责人却谎称被执行人仅有1万多元的存款。孙志强要求银行柜员冻结这笔钱时,银行柜员称需要主管签字。在此期间,该行向被执行人通风报信,致使被执行人转走120余万元。待法院冻结时,被执行人账面仅剩7000多元。

“回去的路上,大家的心情有些失落。毕竟,100多万元的执行款在眼皮底下溜走了。”孙志强很不甘心,决定要把此案一查到底。2013年1月1日,峰回路转。10时15分,孙志强的值班电话响了,原来是山西阳城某银行一位自称为王的副行长向孙志强一行表示歉意,并表示要帮助法院追回款项。电话里,孙志强明确告诉对方:“你们的违法行为导致的后果很严重,要立即追回被转移款项,并及时与承办人联系。”

1月4日上午,经孙志强办理的一起执行案件的当事人史某领到了5000元的执行款。“我打心底里感谢法官干警们,俺全家可以安心过年了。”史某感激地说。

学习十八大 深化走转改

温县 万名党员亮牌子晒承诺办实事

本报讯(通讯员李怀敏)新年伊始,温县开展“亮牌子、晒承诺、办实事”活动,推动基层党组织和党员亮“黄牌”,并对相关人员实行诫免谈话,限期整改,定期进行复查。目前,全县各基层党组织和党员亮“黄牌”,并对相关人员实行诫免谈话,限期整改,定期进行复查。目前,全县各基层党组织和党员公开承诺事项共计22680余条,累计为群众办理各类实事10860多件。

山阳国土资源分局 网格化管理助力信访工作

本报讯(通讯员范玲、李元新)近日,山阳国土资源分局依托网格化管理工作平台,积极改变工作方式,畅通群众诉求渠道,有效避免、化解信访矛盾,切实解决群众合理诉求。该局依托“网格化管理”工作机制,形成以块为主、条块结合,全覆盖、无疏漏的信访大排查网

东曹村 特色农业促农民增收

本报讯(记者原文钊 通讯员李小慧)近年来,孟州市会昌街道东曹村党支部确立了“调结构、促流转、抓特色、促增收”的总体思路,大力发展莲鱼共养、核桃套种、中药材等特色农业,加快实现由传统农业向现代特色农业的跨越发展。该村积极流转土地,建成了

图片新闻



新编现代怀梆戏《姐妹花》公演

新年伊始,沁阳市怀梆剧团推出新编排的现代怀梆戏《姐妹花》。该剧讲述了才貌双全的农村姑娘桂花大学毕业后被招聘到乡政府工作,妹妹桃花靠着勤劳朴实将自家的养猪场经营得红红火火,一家人安享着幸福的生活。谁料桂花在乡镇机构改革时被解聘,同时又因丈夫有外遇而被抛弃。桂花没有因此而气馁,毅然投身于保险行业,从一名普通业务员干起,经过艰苦的磨炼,不但赢得了美满的爱情,并且找回了人生的价值和尊严。



新编现代怀梆戏《姐妹花》公演

孟州市 对化工企业进行冬季安全生产大检查

本报讯(记者杜玲 通讯员辛欢欢)为切实防范恶劣天气导致化工生产安全事故的发生,孟州市日前对全市化工企业冬季安全生产措施落实情况进行了检查,共检查企业45家,整改各类事故隐患180余项。据了解,此次检查的重点是化工企业生产设备、设施、管线

新社区 新农民

1月6日,武陟县产业集聚区北贾村民肖祖温看着新盖成的楼房,露出了满意的笑容。该村依托集聚区完善的配套设施优势,投资3.2亿元,整合周边4个村建设北贾新农村社区,内有幼儿园、老年活动中心、综合服务中心等设施,可安置村民及集聚区内工人4万人。

公交线路咋调整 今起请您提意见

为进一步提高公交服务水平,充分发挥公共交通在城市交通体系中的主导作用,根据我市《焦作市城市公共交通专项规划》,结合城市道路建设现状,今年我市拟优化调整16条公交线路,新开通3条公交线路,现予公布,征求广大市民的意见和建议。

一、优化调整16条

- 1.2路:将其终点站由火车站延至客运总站,连接电厂新老居民区,方便中站区南部、建设西路沿线居民直达新区。具体走向:中站发车—跃进路向东—太行路向东—民主路向南—一站前路向西—友谊路向南—民主路向南—人民路向东—政二街向南—映湖路向东—客运总站。

二、新开通线路3条

- 6路:新区管委会—新山阳商城 具体走向:新区管委会发车—怀庆路向北—太极路向东—玉溪路向北—韩愈路向东—迎宾路

公交线路咋调整 今起请您提意见

文昌路向南—待王路向东—万方铝厂。 4.10路:减少民主路线路重复,向南延伸至锦祥花园,解决焦作东部到新区直达问题,进一步加强新老城区联系以及新老报社的衔接。具体走向:中心医院发车—健康路向南—太行路向东—民主路向南—解放路向东—山阳路向南—工业路向西—焦东路向南—人民路向西—政二街向南—映湖路向西—锦祥花园南。